



MATKY NA TRHU PRÁCE

Ženy se potýkají s nutností sladit pracovní a rodinné povinnosti. Navzdory postupnému většímu zapojení matek do trhu práce představují systémy zaměstnanosti evropských zemí odlišné výzvy.

Z národních analýz, které byly provedeny při tvorbě výsledku projektu MOMentum 1, vyplývá, že ženy s dětmi mají vyšší míru nezaměstnanosti ve srovnání s bezdětnými muži i ženami. V mnoha zemích EU také stále existují rozdíly v odměňování žen a mužů, neboť naprostá většina žen vydělává méně než muži. Například na Kypru tento rozdíl činil 10,4 %.

Péče o děti působí potíže i pracujícím matkám. V Česku se většina z nich vrací po tříleté dovolené, zatímco na Kypru je 57,6 % žen na trhu práce neaktivních kvůli pečovatelským povinnostem.



Ve všech zkoumaných zemích existují vzdělávací programy a školení, které pomáhají lidem zlepšit jejich podnikatelské dovednosti a zapojit se do podnikání. Pouze několik z nich je však přizpůsobeno matkám jako studentkám a splňuje jejich vzdělávací potřeby.

E+ MOMentum

Projekt MOMentum si klade za cíl zlepšit nerovnou situaci na trhu práce a motivovat matky, zejména ty znevýhodněné, aby se zapojily do světa podnikání.

Partnerství vede Institut pro regionální rozvoj (IRR) z České republiky a spolupracují na něm Challedu z Řecka, Inpla z Estonska, CIP-Citizens in Power z Kypru a ASSO-Agenzia per lo Sviluppo Sostenibile z Itálie.

MATKY PODNIKATELKY: VZORY PRO ŽENY

Existuje celá řada žen, kterým se podařilo prorazit ve světě podnikání, i když mají děti. Jsou vzorem, pokud jde o sladění pracovního a osobního života.

Tým projektu E+ MOMentum provedl několik rozhovorů s takovými matkami podnikatelkami ze všech zúčastněných zemí, které tvoří Česká republika, Itálie, Kypr, Řecko a Estonsko. I když se obory, v nichž tyto ženy pracují, mohou lišit, spojuje je dobrá schopnost hospodařit s časem a odhodlání uspět. Podělily se o cestu, kterou musely podstoupit, aby motivovaly ostatní matky a ukázaly jim, že mateřství není žádnou překážkou úspěšné kariéry.

Poznání úspěšných matek podnikatelek může poskytnout inspiraci a cenné poznatky ženám, které chtějí začít podnikat a zároveň sladit rodinný život. Poznáním výzev, které tyto ženy překonaly, a strategií, které použily k dosažení úspěchu, mohou matky získat inspiraci a povzbuzení k dosažení vlastních podnikatelských cílů. Kromě toho může pohled na úspěch jiných matek v podnikání pomoci odbourat stereotypy a podpořit rovnost žen a mužů ve společnosti.



E+ MOMENTUM: DALŠÍ KROKY

Hlavním výstupem projektu E+MOMentum bude herní mobilní aplikace/aplikace pro tablet, která bude sloužit jako vzdělávací nástroj pro matky.

Aplikace pokryje vzdělávací potřeby matek a hrou a interaktivní formou jim představí klíčové pojmy a nástroje používané ve světě podnikání. Zároveň je seznámí s užitečnými doporučeními, jak obohatit své dovednosti, které jsou pro úspěšného podnikatele nezbytné. Kromě toho nabídne jedinečnou příležitost otestovat si tyto dovednosti pomocí kvízů a zábavných aktivit.

VÍCE INFORMACÍ NALEZNETE NA ADRESE:



[E+ MOMentum project](#)



[momentumerasmusproject](#)